
 

 

 

 

 

 

El dijous 1 de juny  a les de les 9:30, es reuneix  la Comissió Municipal pel Benestar de les 
persones amb  discapacitats (CMBPD),  al Servei d’Igualtat (plaça Penedès 2, 2a planta). 
 
Persones assistents:  Montse Arroyo ( Regidora del Servei d’igualtat i Cooperació),  Rosa Esteban-
Milà (Tècnica d’Igualtat), Julia Berezo (Mas Albornà) i Judith Ros i la Carme  (Fundació Pro-
Penedès).  
 
No poden assistir: Gemma Sadurní (l’Espiga), Laura Parés (Univers Penedès), Eva Bagan 
(Entrem), Esperança Sogas (El Turò), Trinitat Bové (Autisme en futur), Carme Garrido (Entretots), 
 

 
PUNTS DE L’ORDRE DEL DIA: 
 

▪ Resultats eleccions municipals 2023 i nova legislatura  
 

▪ Torn obert d’intervencions 
 
 
La regidora Montse Arroyo obre la sessió de la comissió, agraint l’assistència de les entitats 
presents.  
Informa que ha tornat a ser reelegida per la ciutadania com a regidora municipal, però fins a la 
constitució del nou equip de govern, entre el 17 i 19 de juny, no se sabrà les persones titulars de 
cada regidoria.  
També,  volia comunicar la resposta  del servei d’educació respecte al tema de les vetlladores:  
 
La dotació de recursos per donar resposta a la inclusió dins el sistema educatiu de Catalunya és 
competència de la Generalitat, en aquest sentit, totes aquestes dades s’haurien de demanar a 
través de la inspecció educativa.  
El decret 150/2017, de l’atenció educativa a l’alumnat en el marc d’un sistema educatiu 
inclusiu   https://dogc.gencat.cat/ca/document-del-dogc/?documentId=799722.  

 
L’Ajuntament està col·laborant amb les AFAs perquè impulsin casals d’estiu inclusius L’any 
passat un total de 4 escoles s’hi van adherir.  En total s’hi van inscriure 20 infants amb NEE A i 
l’Ajuntament va fer una aportació aproximada de 20.000€ per a la contractació de vetlladors/es. 
 
La Montse Arroyo comenta que al llarg de la nova legislatura caldrà  estudiar que es pot fer amb  
aquests temes i amb el treball transversal que necessita la comissió pel benestar de les persones 
amb discapacitat. 
 
Per acabar proposa  que la  pròxima trobada es faci una vegada estigui definit el nou equip de 
govern municipal  i tingui més informació de qui serà la regidora de la comissió.  
També li agradaria presentar les conclusions de la diagnosi sobre  Anàlisi de les necessitats de 
les persones amb  discapacitat des d'una perspectiva feminista  de Vilafranca del Penedès. 
 
Amb les entitats presents Fundació ProPenedès i Mas Albornà concretem que la pròxima 
convocatòria  tècnica de la CMBPD,  serà el 23 de juny  a les 10 del matí a l’espai d’igualtat. 
Esperant que hi hagi més assistència per poder tractar  els temes de Capacitats 2023. 
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